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Oto smaczny torcik, ktéry nalezy trzema W NG PLCrr7
tylko cigciami pokroi¢ na osiem
kawatkow, bo tylu wlasnie kolegow W@% (d-/ W

zaprosit Wicu$ na urodziny. Musimy
dodaé, ze kawalki tortu powinny byé
. jednakowej wielkosci. Aha, jeszcze

jedno: podzial jest naprawde nietrudny
dla kazdego, kogo staé na niewielka z&()(w{{g A g C- @%@&(/@8
choc¢by porcje doweipu. »
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Zadanie 4
Przez bystra i gleboka rzeke chee {(]W?” ;é@dc/ A’g{z&? 2L A ) A% /Uézé&( =

si¢ przeprawi¢ dwoch przyjaciot.

Maja oni tylko jedng todke, ktéra WWWZ € Mé (- PO Z/‘fg C als7 |

moze udzwigng¢ tylko jedng osobe.
Obojgu jednak udato sie
przeprawic. Jak to zrobili ?
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Zadanie 5
WJaklp s6b z 12 jednakowych patyczkéw zbudowac 6kwdraw
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